



NMHH

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság

Pécsi Hatósági Iroda

B, E, G, K, S, V, T, Z

KF/6668/2021

2021.07.22

KF/33-14/2021 B. A. né

Közzététel dátuma: 2021.07.23.



B

Iktatószám: K/13112-17/2021

Tárgy: építési engedély

Ügyintéző: Horváth Klaudia

Készült: 2021. július 22.

HATÁROZAT

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala (a továbbiakban: **Hatóság**) a Wiesner Péter (HI-V 02-01297, a továbbiakban: **Tervező**) által képviselt Magyar Telekom Nyrt. (1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 36., a továbbiakban: **Építető**) részére a Tervező által készített PT-022a-2020 tervszámú kiviteli terv alapján a **Kétújfalu FTTH optikai hálózat** megnevezésű elektronikus hírközlési építmény építésére, melynek helyrajzi számai: Kétújfalu belterület 234, 110/1, 210, 109, 5, 110/2, 110/3, 191, 193, 190/1, 229,

az építési engedélyt megadja

az alábbi feltételek betartása mellett:

Ezen építési engedély a véglegessé válás napjától számított **3 évig** hatályos. Az Építető kérelme alapján az építési engedély hatályát a Hatóság egy esetben 1 évvel meghosszabbíthatja. Az építési munkálatokat az építési engedély hatályának lejártáig be kell fejezni.

A döntés a közzététel – 2021. július 28. napján – véglegessé válik.

A kivitelezés megkezdése csak véglegessé vált építési engedély alapján történhet.

Az építésügyi hatósági engedélyhez vagy bejelentéshez kötött építési tevékenység végzéséről hírközlési e-naplót (a továbbiakban: **e-napló**) kell vezetni. Egy e-naplóban egy engedélyszámhoz tartozó építési tevékenység rögzíthető. Az e-napló készenlétbe helyezését, illetve megnyitását az Építetőnek elektronikus úton (e-epites.hu) kezdeményeznie kell az üzemeltetésre kijelölt Lechner Nonprofit Kft.-nél (a továbbiakban: **Lechner Kft.**). Az e-naplót az építőipari kivitelezési tevékenység végzésének ideje alatt az építési munkaterületen hozzáférhetővé kell tenni.

Az építési beruházás építési tevékenységének befejezésekor műszaki átadás-átvételi eljárást kell lefolytatni. Az Építető az *egységes elektronikus közműnyilvántartásról* szóló 324/2013. (VIII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: **e-közmű rendelet**) hatálya alá tartozó közreműködéseknek az építmény használatbavételéhez szükséges hozzájáruló nyilatkozatát a Lechner Kft. által üzemeltetett e-közmű rendszeren keresztül köteles beszerezni. A műszaki átadás-átvételi eljárás résztvevőit a fővállalkozó kivitelező e-főnaplóban jelzett kezdeményezésére az építető hívja össze. Az Építető az eljárás meghatározott időpontjának, az építési engedély számának és az építés helyszínének az e-főnaplóba történő bejegyzésével értesíti az illetékes építésfelügyeleti hatóságot, a fővállalkozó kivitelezőt és egyéb érdekeltet. A műszaki átadás-átvételi eljárásról az *építőipari kivitelezési tevékenységről* szóló 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: **Épkiv.**) 32. §-a alapján elektronikus jegyzőkönyvet kell készíteni, és azt az e-főnaplóhoz mellékként csatolni. A kivitelezői vagy felelős műszaki vezetői nyilatkozat kitöltését követően az e-naplót le kell zárni.

A Hatóság az e-napló készenlétét haladéktalanul megszünteti, ha az e-főnaplót az építésügyi hatósági engedély hatálya alatt nem nyitják meg, és az engedély hatályának hosszabbítását sem kérelmezik.

A kivitelezés során az Építető köteles betartatni az érdekelt szakhatóságok hozzájárulásában foglalt, az érintett közművek és egyéb érdekelt szervek rögzített – a kiviteli tervekhez csatolt egyeztetési jegyzőkönyvekben szereplő – előírásait.

A kiviteli munkák végzése során az Építetőnek a vonatkozó, érvényben lévő egyéb, az állékonyságra és a szilárdságra, a használati biztonságra, az élet és vagyonvédelemre vonatkozó nemzeti szabványokban foglaltaktól való eltérés esetén, a szabvánnyal legalább egyenértékű megoldásokat kell alkalmaznia.

Az Építető köteles a jóváhagyott, engedélyezett kiviteli tervet az építés helyszínén hozzáférhetővé tenni, illetve az ellenőrzésre jogosultaknak bemutatni.

Az Építetőnek az elkészült építményt (hálózatot) az Építető vagy az üzemeltető egyértelmű meghatározására alkalmas azonosítóval kell ellátnia.

Jelen engedély hatálya nem terjed ki a hálózathoz kapcsolódó berendezések telepítésére.

Az engedély nem mentesíti az Építetőt az építési tevékenység megkezdéséhez a külön jogszabályok szerint szükséges más hatósági engedélyek megszerzésének kötelezettsége alól.

Az Építetőnek az építési munka befejezésétől számított 60 napon belül meg kell kérnie a megépült létesítmény használatbavételi engedélyét. Az építmény használatbavételi engedély nélkül jogszzerűen nem használható, azon elektronikus hírközlési szolgáltatás nem nyújtható.

Jelen építési engedély polgári jogi igényt nem dönt el.

Szakhatóságok állásfoglalásai:

A Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a 35200/2649-1/2021.ált. számú, 2021. június 18. napján kelt szakhatósági állásfoglalásában az építési engedély megadásához hozzájárult:

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala (7624 Pécs, Alkotmány u. 53., a továbbiakban: Hatóság) megkeresésére, a Magyar Telekom Rt. (1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 36.) részére, a tárgyi hírközlési építmény építési engedélyéhez a Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) az alábbi szakhatósági állásfoglalást adja:

A Kétújfalu FTTH optikai hálózat elektronikus hírközlési építmény építési engedélyezéséhez kikötés nélkül hozzájárulok.

Jelen szakhatósági állásfoglalás az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

A Baranya Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Természetvédelmi Osztály a 2652-3/2021. ügyiratszámú, 2021. június 22. napján kelt szakhatósági állásfoglalásában az építési engedély megadásához hozzájárult:

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Pécsi Hatósági Iroda (7624 Pécs, Alkotmány u. 53.; a továbbiakban: Eljáró Hatóság) megkeresésére a Wiener Péter (HI-V 02-01297, a továbbiakban: Tervező) által képviselt Magyar Telekom Nyrt. (1097 Budapest, Könyves Kálmán körút 36., a továbbiakban: Kérelmező) részére a területi környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási hatóságként eljáró Baranya Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban:

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Hatóság) a szakhatósági állásfoglalást az alábbiak szerint adja ki.

A Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Hatóság a »Kétújfalu FTTH optikai hálózat« építési engedélye megadásához a PT-022a-2020 tervszámú engedélyezési tervdokumentációban foglaltak alapján a következő feltételekkel hozzájárul.

1. A kivitelezés kizárólag a fehér gólyák költési idején kívül, azaz augusztus 15-től február 15-ig végezhető el. Ettől eltérni kizárólag a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatósággal (a továbbiakban: Igazgatóság) történt írásos egyeztetés alapján lehet, melyet a használatbavételi eljárás során meg kell küldeni.
2. A létesítést követően a roncsolódott talajfelszíneket helyre kell állítani, és biztosítani kell, hogy azokon a termőhelynek megfelelő növénytakaró alakuljon ki. Gondoskodni kell az inváziós növényzet megtelepedésének és terjedésének elkerüléséről, megakadályozásáról, folyamatos távol tartásáról.
3. Az építés során keletkező hulladék környezetszennyezést kizáró módon történő gyűjtéséről, elszállításáról, további kezeléséről — arra engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodónak történő átadásával — gondoskodni kell.
4. A jogosult fővállalkozó kivitelezőnek az építési napló összesítő lapján tett nyilatkozatát, az építési/bontási hulladék nyilvántartó lapot – amennyiben az építési/bontási hulladék mennyisége a külön jogszabályban foglaltak szerint, az ott meghatározott küszöbértéket eléri – be kell nyújtani a Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Hatóság részére a használatbavételi engedélyezési eljárás során.

A Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Hatóság kéri az Eljáró Hatóságot, hogy az Igazgatóság részére a tárgyi ügyben kiadott Határozat egy példányát megküldeni sziveskedjen. A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

A Honvédelmi Minisztérium Hatósági Főosztály a 8190-2/2021/h Nytt. számú, 2021. június 17. napján kelt szakhatósági állásfoglalásában az építési engedély megadásához hozzájárult:

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Pécsi Hatósági Iroda (7624 Pécs Alkotmány u. 53.) K/13112-9/2021 hivatkozási számon megküldött szakhatósági megkeresésére, Magyar Telekom Nyrt. (1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 36.) által kérelmezett Kétújfalu FTTH optikai hálózat (PT-022a-2020) tárgyában az alábbi szakhatósági állásfoglalást adom:

A beruházás megvalósításához HOZZÁJÁRULOK.

Ezen szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

A Kétújfalu Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője a KF/33-12/2021. számú, 2021. június 23. napján kelt szakhatósági állásfoglalásában az építési engedély megadásához hozzájárult:

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Pécsi Hatósági Iroda (7624 Pécs, Alkotmány u. 53.) megkeresésére a Wiesner Péter (HI-V 02-01297) által képviselt Magyar Telekom Nyrt. (1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 36.) kérelmére Kétújfalu FTTH optikai hálózat tárgyú építési engedélyezési eljárás ügyben a csatolt PT-022a-2020 tervszámú engedélyezési tervdokumentációban foglaltak alapján állásfoglalásomat az alábbiak alapján adom meg:

- a tervezett tevékenységhez a helyi környezet- és természetvédelemre kiterjedően szakhatósági hozzájárulásomat feltételek kikötése nélkül megadom,
- tervezett tevékenység összhangban van az érintett település rendezési tervével,
- tervezett tevékenység nem érint helyi jelentőségű védett természeti területet.

Állásfoglalásom ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az érdemi döntésre jogosult hatóság határozata, illetve eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

Az Építető által lefolytatott 913037829 e-közmű azonosítójú közmű-egyeztetési eljárás keretén belül az alábbi érintett közművek nyilatkozatai állnak rendelkezésre:

- E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt.
- BARANYA-VÍZ Zrt.
- AAPRIL-Solar Kft.
- 100 Kilowatt Naperőmű Lambda Kft.

A közmű-egyeztetési eljáráson kívül nyilatkozott közreműködők nyilatkozatai az alábbiak szerint állnak rendelkezésre:

- Kétújfalu Község Önkormányzat Polgármesterének KF/33-4/2021 ügyiratszámú, 2021. március 5. napján kelt közútkezelői hozzájárulása,
- Bűrüs Község Önkormányzat Alpolgármesterének KF/33-2/2020 ügyiratszámú, 2021. március 24. napján kelt közútkezelői hozzájárulása,
- Endrőc Község Önkormányzat Alpolgármesterének KF/33-2/2020 ügyiratszámú, 2021. március 24. napján kelt közútkezelői hozzájárulása,
- Szőrény Község Önkormányzat Polgármesterének KF/33-2/2020 ügyiratszámú, 2021. március 24. napján kelt közútkezelői hozzájárulása,
- Teklafalu Község Önkormányzat Polgármesterének KF/33-2/2020 ügyiratszámú, 2021. március 24. napján kelt közútkezelői hozzájárulása,
- Várad Község Önkormányzat Polgármesterének KF/33-2/2020 ügyiratszámú, 2021. március 24. napján kelt közútkezelői hozzájárulása,
- Gyöngyösmellék Község Önkormányzat Polgármesterének KF/33-2/2020 ügyiratszámú, 2021. március 24. napján kelt közútkezelői hozzájárulása,
- Zádor Község Önkormányzat Polgármesterének KF/33-2/2021 ügyiratszámú, 2021. március 24. napján kelt közútkezelői hozzájárulása,
- Magyar Közút Nonprofit Zrt. BAR-90/2/2021 iktatószámú, 2021. január 25. napján kelt közútkezelői hozzájárulása,
- A Baranya Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály 600751/2021 iktatószámú, 2021. június 8. napján kelt hozzájárulása.

Az Építető az építési engedélyben foglalt előírásoktól és kikötésektől, valamint az építési engedélyhez tartozó kiviteli tervektől – a jogszabályban meghatározott kivételtől eltekintve – csak a Hatóság előzetes engedélye alapján térhet el. Az eltérésre vonatkozó jogszabályi rendelkezések megsértése esetén az Építetőnek az egész építményre fennmaradási engedély iránti kérelmet kell benyújtania.

A jogorvoslatra nyitva álló idő alatt az eljárásban ügyfélnek minősülők az engedélyezés tárgyát képező tervdokumentációba az ügyintézővel előzetesen egyeztetett időpontban és helyszínen személyesen, illetve törvényes vagy írásban meghatalmazott képviselő útján tekinthetnek be.

A határozattal szemben fellebbezésnek nincs helye, a közléstől számított 30 napon belül a Hatósághoz benyújtott, a Fővárosi Törvényszékhez címzett keresettel közigazgatási per indítható. A keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya.

INDOKOLÁS

Az Építető építési engedélykérelme alapján a tárgyi létesítményre vonatkozó terveket és mellékleteit a Hatóság megvizsgálta. Megállapította, hogy azok megfelelnek az *elektronikus hírközlési építmények elhelyezéséről és az elektronikus hírközlési építményekkel kapcsolatos hatósági eljárásokról* szóló 20/2020. (XII. 18.) NMHH rendelet (a továbbiakban: **Rendelet**) előírásainak.

Az eljárás tárgya nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügy a Digitális Nemzet Fejlesztési Program végrehajtásához kapcsolódó szélessávú hálózatfejlesztési beruházások megvalósításával összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről szóló 392/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet 1. §-a és 1. mellékletének 1. pontja alapján.

Az eljárás során a Hatóság megállapította, hogy:

- a Tervező tervezésre jogosult, felelősségi nyilatkozatát csatolta,
- a tervezői egyeztetések megtörténtek, az érintettek észrevételei érvényesülnek,
- az Építető építési jogosultsága fennáll,
- az építmény megépítése, tervezett használata, fenntartása nem okoz a környezetében olyan káros hatást, amely az egészséget, a köz- és vagyonbiztonságot veszélyeztetné, vagy a közérdeket egyéb módon sértené.

Az eljárás során a szakhatóságok bevonásra kerültek, kifogást nem emeltek, állásfoglalásukat a rendelkező részben foglaltak szerint megadták az alábbi indokolással:

Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság:

„A Hatóság tárgyi ügyben a K/13112-7/2021. iktatószámom 2021. június 16. napján megkereste az Igazgatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása céljából.

Kérelmező a vízügyi és vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 13/2015. (III. 31.) BM rendelet 2. sz. melléklete 8. pontja szerinti 7 000,- Ft, szakhatósági igazgatási eljárás díját megfizette.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. §-a és az 1. számú melléklet 19. táblázat 31. és 32. pontja alapján a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala eljárásában vízügyi és vízvédelmi szakhatósági hatáskörben vizsgálendő szakkérdés annak elbírálása, hogy az adott tevékenység és az építmény a felszín alatti vizek védelmére vonatkozó követelményeknek a kérelemben foglaltak szerint, vagy további feltételek mellett megfelel-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására vonatkozó követelményeknek megfelel-e.

A szakhatósági megkeresés mellékleteként megküldött iratok és tervdokumentáció alapján a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében az alábbiakat állapítottam meg.

A tervezett tárgyi hírközlési építmény a felszín alatti vizek védelme szempontjából megfelelő, a jogszabályban foglalt előírások teljesülése az építés során biztosított. A létesítmény a vizek lefolyási viszonyait károsan nem befolyásolja, az árvíz és a jég levonulására, valamint a mederfenntartásra hatást nem gyakorol.

A kérelem és a mellékleteként benyújtott, a Pan-Táv Kft. PT-022a-2020. tervszámú tervdokumentáció érdemi vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozást, valamint a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendeletet és a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendeletet figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. §-a alapján adtam.

A szakhatósági állásfoglalás elleni önálló fellebbezés lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki.

Az Igazgatóság hatáskörét a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 28. § (1) bekezdése, a vízügyi igazgatási és vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdése, a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése és a Digitális Nemzet Fejlesztési Program végrehajtásához kapcsolódó szélessávú hálózatfejlesztési beruházások megvalósításával összefüggő közigazgatásügyi hatósági ügyek kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről szóló 392/2014. (XII.31.) Korm. rendelet 1. §-a és 1. mellékletének 1. pontja, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. számú melléklet 5. pontja állapítja meg.”

Baranya Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Természetvédelmi Osztály:

„Az Eljáró Hatóság a K/13112-10/2021. számú végzésének megküldésével 2021. június 16. napján a tárgyi hatósági engedélyezési eljárás keretében szakhatósági állásfoglalás kiadása céljából megkereste a Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Hatóságot.

A Kérelmező a környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III.31.) FM rendelet 6. számú melléklet 6. pontja szerinti 7.000 Ft igazgatási szolgáltatási díjat megfizette.

A tárgyi beruházás műszaki jellemzői:

A Kérelmező a »Kétújfalu FTTH optikai hálózat« építés tárgyában a Tervező által készített PT-022a-2020. tervszámú engedélyezési tervdokumentáció alapján Kétújfalu települést teljesen ellátó új optikai hálózat kiépítését tervezi.

A Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Hatóság a melléklet dokumentáció alapján megállapította, hogy a tervezett nyomvonal védett természeti területet, Natura 2000 területet, barlang felszíni védőterületét, ökológiai hálózatot nem érint.

A dokumentáció szerint a település belterületén a meglévő elektromos hálózat oszlopait is igénybe véve légkabel kerül kialakításra.

A településen több gólyafészek is található. A fehér gólya a védett és a fokozottan védett növény- és állatfajokról, a fokozottan védett barlangok köréről, valamint az Európai Közösségekben természetvédelmi szempontból jelentős növény- és állatfajok közzétételéről szóló 13/2001. (V. 9.) KöM rendelet alapján fokozottan védett madárfaj.

A Tvt. 43. § (1) bekezdése szerint pedig tilos a védett állatfajok egyedének zavarása, károsítása, kínozása, elpusztítása, szaporodásának és más élettevékenységének veszélyeztetése, lakó-, élő-, táplálkozó-, költő-, pihenő- vagy búvóhelyeinek lerombolása, károsítása.

Az oszlopokon történő munkavégzés költési időszakban a gólyák zavarását, a költés sikertelenségét (ezáltal a fiókák pusztulását) okozhatják. A Tvt. 43. § (1) bekezdésében foglaltak betartása érdekében előírásra került, hogy a munkavégzést során csak a költési időszakon kívül lehet végezni. Tekintettel arra, hogy egyes a gólyák költésének sikeressége, a fiókák fejlettsége, vagy a költés sikertelensége egyedi helyzeteket teremtenek, az Igazgatóság naprakész adatai és információ alapján más időpontokban is elvégezhetőek lehetnek a munkálatok a Tvt. 43. § (1) bekezdésében foglaltak megsértése nélkül.

A Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Hatóság a tervezett tevékenység hatásait megbecsülte és megállapította, hogy — a fenti feltétel betartása esetén — a létesítés nem

károsítja a védett növény és állatfajokat, a védett és Natura 2000 területet, az ökológiai hálózatot, így nem ellentétes a természetvédelem érdekeivel. A feltételek betartásával a védett értékek oltalma biztosítható, ezért a fenti feltételekkel hozzájárult a hálózat kiépítéséhez.

A Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Hatóság előírásait a Tvt. 7. §, 9. §, 17.§, 31. §, 42. § és a 43. § és a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 7. § (1) és (2) bekezdése alapján adta meg.

A Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Hatóság az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Szakr.) 1. § (1) bekezdése és 1. számú melléklet 7. táblázat 3-4. pontja szerinti hatáskörében meghatározott szakkérdésekben megállapította, hogy a fenti műszaki tartalmú tárgyi tevékenység a rendelkező részben foglalt feltételekkel, az általános jogszabályi előírások betartásával történő, a benyújtott dokumentációnak megfelelő módon való végzése, az optikai hálózat kiépítése nem károsítja a védett állatfajokat és nem veszélyezteti a biológiai sokféleséget, így nem ellentétes a természetvédelem és a környezetvédelem érdekeivel, ezért a fenti feltételekkel hozzájárul a hálózat létesítéséhez.

A Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Hatóság tárgyi ügyben, mint szakhatóság az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdése és 57. §-a, valamint a Szakr. 1. §-a alapján, területi természetvédelmi hatóságként a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdés c) pontja és a (2) bekezdése, valamint a 13. § (1) bekezdés c) pontja és a (2) bekezdése alapján járt el.

A Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Hatóság illetékességi területéről a Kr. 8/A. § (1) bekezdése rendelkezik.

A szakhatósági állásfoglalás elleni jogorvoslati lehetőségről a Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Hatóság az Ákr. 55. § (4) bekezdésére hivatkozással adott tájékoztatást."

Honvédelmi Minisztérium Hatósági Főosztály:

„A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Pécsi Hatósági Iroda K/13112-9/2021 hivatkozási számon szakhatósági megkeresést küldött Kétújfalu FTTH optikai hálózat (PT-022a-2020) tárgyában.

A megkeresésben foglaltakat megvizsgáltam és megállapítottam, hogy a tárgyi beruházás a katonai szervezetek tevékenységét nem befolyásolja, a Magyar Honvédség nemzeti és szövetségi védelmi feladatai végrehajtása biztosított, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Állásfoglalásom a honvédelemről és a Magyar Honvédségről, valamint a különleges jogrendben bevezethető intézkedésekről szóló 2011. évi CXIII. törvény 1. § (1), 21. § (1) d), 36. § (1) a), c)-e), 80. § 16. pontján alapszik.

A szakhatóság hatáskörét és illetékességét a Digitális Nemzet Fejlesztési Program végrehajtásához kapcsolódó szélessávú hálózatfejlesztési beruházások megvalósításával összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről szóló 392/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet, az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 7. Hírközlési ügyek táblázat 10. pontja, a szakhatósági állásfoglalás elleni önálló jogorvoslat kizárására vonatkozó előírást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 55. § (4) bekezdése tartalmazza.

Állásfoglalásomat a honvédelemért felelős miniszter nevében, a Honvédelmi Minisztérium Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (III. 5.) HM utasítás 42. § (10)-(11)-(12) bekezdése alapján adtam ki."

A Kétújfalui Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője:

„A Wiesner Péter tervező által képviselt Magyar Telekom Nyrt. kérelmére Kétújfalu FTTH optikai hálózat tárgyú építési engedélyezési eljárás ügyben Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Pécsi Hatósági Iroda által küldött dokumentumok alapján helyi környezet- és természetvédelemre kiterjedően az alábbiakat állapítottam meg:

1./ Eljárásom során hatáskörömbé tartozóan vizsgáltam a helyi környezet- illetve természetvédelemmel kapcsolatos előírások teljesülését

- Helyi építési szabályzatról szóló módosított 7/2006.(IV.1) önkormányzati rendelet
- Településkép védelméről szóló módosított 15/2017.(XII.29.) önkormányzati rendelet
- A településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia, a településrendezési eszközök, a településképi arculati kézikönyv és a településképi rendelet partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 8/2017.(IX.11.) rendeletében foglaltaknak.

2./ Megállapítottam, hogy amennyiben a tevékenység a csatolt dokumentációban rögzített feltételekkel valósul meg, úgy azokban a környezeti elemekben, vagy rendszerekben amelyek védelme jogszabály alapján a hatáskörömbé tartozik, jelentős állapotváltozás nem következik be, illetve nem valószínűsíthető olyan környezetszennyezés, amely elleni védelmet jogszabály az önkormányzat jegyzőjének hatáskörébe utalja.

Mindezek alapján a rendelkező részben rögzítettek szerint döntöttem.

Döntésem az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017.(XII.29.) Kormányrendelet 1.§. (1) bekezdés szerint, az 1. melléklet 7. táblázat 7. pontján, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 55.§., 56.§., 81.§-án alapul.”

A Baranya Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Örökségvédelmi Osztály a BA/50/0596-2/2021. iktatószámú, 2021. június 17. napján kelt végzésével a szakhatósági eljárását hatáskör hiányában megszüntette.

A Hatóság az *elektronikus hírközlésről* szóló 2003. évi C. törvény 10. § (1) bekezdés 12. pontja, illetve a 10. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva a kérelmet, a benyújtott dokumentációt és a mellékleteket megvizsgálta és megállapította, hogy azok megfelelnek a Rendelet 11-13. §-ában és 2. mellékletében, az *elektronikus hírközlési építmények egyéb nyomvonalas építményfajtákkal való keresztezéséről, megközelítéséről és védelméről* szóló 8/2012. (I. 26.) NMHH rendeletben, valamint az *országos településrendezési és építési követelményekről* szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet 50. § (3) bekezdésében foglalt előírásoknak, melyek figyelembevételével az építési engedélyt megadta.

Az engedélyezési eljáráshoz kapcsolódó eljárási díj megfizetésre került.

A kivitelezésre és az e-napló vezetésére vonatkozó részletes szabályokat a Rendelet 8. §-a és az *építőipari kivitelezési tevékenységről* szóló 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet tartalmazza.

A kivitelezés engedély nélküli megkezdésére, továbbá az engedélytől való eltérésre vonatkozó rendelkezések a Rendelet 13. § (7) bekezdésén és 14. §-án alapulnak.

A jogorvoslatról való tájékoztatás az *általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény 114. § (1) bekezdésén, 116. § (4) bekezdés e) pontján, valamint a *közigazgatási perrendtartásról* szóló 2017. évi I. törvény 39. § (1) és (6) bekezdésein alapul.

A nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházások megvalósításának gyorsításáról és egyszerűsítéséről szóló 2006. évi LIII. törvény 2. § (1) bekezdése alapján **a kiemelt jelentőségű ügyben eljáró hatóság az általa meghozott döntéseket – az eljárás során a személyesen az ügyfélnek szóló végzések kivételével – hirdetményi úton közli.**

A (2) bekezdés alapján a döntés közlésének napja – a kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánító kormányrendelet eltérő rendelkezése hiányában – a hirdetmény kifüggesztését követő 5. nap.

Elektronikusan aláírt dokumentum.

Kiadmányozta: Kúti Zoltán hatósági irodavezető-helyettes, Aranyosné dr. Börcs Janka, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatalának főigazgatója nevében és megbízásából Péccsett, az elektronikus aláírás szerinti időpontban.

Közlés hirdetményi úton.

Véglegessé válás előtt kapják elektronikus úton:

Wiesner Péter (Építetető részére a meghatalmazott Tervező útján)

Magyar Közút NZrt.

Kétújfalu Község Önkormányzata

Bürös Község Önkormányzata

Endrőc Község Önkormányzata

Szörény Község Önkormányzata

Teklafalu Község Önkormányzata

Várad Község Önkormányzata

Gyöngyösmellék Község Önkormányzata

Zádor Község Önkormányzata

E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt.

BARANYA-VÍZ Zrt.

AAPRIL-Solar Kft.

100 Kilowatt Naperőmű Lambda Kft.

Baranya Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

Baranya Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Természetvédelmi Osztály

Honvédelmi Minisztérium Hatósági Főosztály

Kétújfalui Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője

Baranya Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály

